

మహిళల సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ పెద్దపీట

ఎంపీపీ కాగితాల శంకర్

దామెర, సెప్టెంబర్ 30 : మహిళల సంక్షేమంతో పాటు వారి ఆరోగ్య రక్షణకు సీఎం కేసీఆర్ పెద్దపీట వేస్తూ వారికి అండగా నిలుస్తున్నారని ఎంపీపీ కాగితాల శంకర్ అన్నారు. శనివారం దామెర మండలం ల్యాండ్ల గ్రామంలో పోషకమూసోత్పాదక చివరి రోజు గర్భిణులకు ఎంపీపీ సామూహిక సీమంతాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా దామెర క్లస్టర్ సూపర్వైజర్ జే రాణి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ గర్భిణులు పాస్టికాహారం తీసుకోవడంతో పుట్టబోయే బిడ్డ ఆరోగ్యం గా ఉంటారన్నారు. దీని కోసం సీఎం కేసీఆర్ అంగన్వాడీల ద్వారా గర్భిణుల కోసం పాస్టికాహారం పంపిస్తున్నా



దామెర : పోషకమూసోత్పాదక ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న ఎంపీపీ కాగితాల శంకర్

రని, అలాగే పిల్లల కోసం కేసీఆర్ కిట్ ను అందజేస్తున్నారని తెలిపారు. వైస్ ఎంపీపీ జాకీర్ అలీ మాట్లాడుతూ పుట్టిన బిడ్డల ఆరోగ్యం, బరువును తెలుసుకునేలా మండలంలోని అంగన్వాడీ సెంటర్లకు వేయింగ్ మిషన్లు త్వరలోనే అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ జాకీర్ అలీ, సర్పంచ్ శ్రావణ్యఅనిల్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గండు రామకృష్ణ, వార్డు సభ్యురాలు శ్రీలత, పీహెచ్సీ మంజూల, సీడిపివో భాగ్యలక్ష్మి, అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్లు రాణి, పద్మ, పోషకమూసోత్పాదక జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ సుమలత, భిక్షపతి, ఐకేపీ ఏపీఎం జాన్సీ, హెచ్ఎం సత్య, అంగన్వాడీ టీచర్లు పుష్పలీల, శోభారాణి, సంద్య, రమ, వాణి, కోమల, శ్యామల, సుజాత, రజిత, ఉదయ, సరళ, వనజ పాల్గొన్నారు.

నూర్జహాన్ పల్లిలో గర్భిణులకు సీమంతం శాయంపేట, సెప్టెంబర్ 30 : పోషక మూసోత్పాదకను పురస్కరించుకుని మండలంలోని నూర్జహాన్ పల్లి గ్రామంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో గర్భిణులకు శనివారం సామూహిక సీమంతం చేశారు. ఐసీడిఎస్ సూపర్వైజర్ మంజూల ఆధ్వర్యంలో గర్భిణులకు పూలు, పండ్లు పెట్టి సీమంతం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సూపర్వైజర్ మాట్లాడుతూ గర్భిణులు, కిశోర బాలికలు తాము తీసుకునే ఆహారంలో ఆకు కూరలు, చిరుధాన్యాలు, పాలు, పోష్టికాహారం తీసుకున్నట్లయితే ఆరోగ్యవంతంగా జీవిస్తారని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ విద్యుతీ, స్థానిక సర్పంచ్ జర్జుల మాజీ భాయి, ఏఎన్ఎంలు, అంగన్వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.



శాయంపేట : గర్భిణులకు సీమంతం చేస్తున్న సూపర్వైజర్ మంజూల

పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి



స్వచ్ఛతాహీ సేవా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కౌన్సిలర్ సంపత్ కుమార్, సక్సెస్ సూల్ హెచ్ఎం మధు

పరకాల, సెప్టెంబర్ 30 : పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉసుకోవడం ప్రతి ఒక్కరి సామాజిక బాధ్యతని 1వ, 14వ వార్డు కౌన్సిలర్లు మడికొండ సంపత్ కుమార్, మార్క ఉమాదేవి అన్నారు. ఇండియన్ స్వచ్ఛతా లీగ్ 2.0, స్వచ్ఛతాహీ సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా తమ వార్డు పరిధిలో సక్సెస్ సూల్, పీఎస్ పరిసరాల్లో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులతో కలిసి పాఠశాల ఆవరణను శుభ్రం చేశారు. పిచ్చి మొక్కలను తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సి

లర్లు మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుంచే పరసరాల శుభ్రతపై అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. తమ పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకున్నట్లయితే వార్డు, పట్టణం, జిల్లా, రాష్ట్రం, దేశమంతా పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సక్సెస్ సూల్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు చక్రవర్తి మధు, విద్యాసాగర్, సదయ్య, సీఎస్ఎ సూల్ కర స్వాండెంట్ ప్రదీప్య్య, ఆయా వార్డుల వార్డు ఆఫీసర్లు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటి వద్దనే ఈ-కేవైసీ..

శాయంపేట, సెప్టెంబర్ 30 : రేషన్ కార్డుల లబ్ధిదారులు తప్పనిసరిగా ఈకేవైసీ చేయించుకోవాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం మెలిక పెట్టింది. ఈ క్రమంలో రేషన్ పొందాలంటే రేషన్ కేంద్రానికి వెళ్లి వేలిమొద్ర వేయాల్సి ఉన్నది. దీంతో వృద్ధులు, దివ్యాంగులకు సంకటంగా మారింది. ఈ క్రమంలో మండలంలోని పెద్దకోడెపాక గ్రామ రేషన్ డిలర్ ఒక అడుగు ముందుకేసి మానవీయ కోణంలో ఆలోచించారు. స్థానిక రేషన్ డిలర్ అమ్మ భద్రమ్మ తమ పరిధిలోని లబ్ధిదారుల వివరాలు సేకరించారు. రేషన్ కేంద్రానికి రాలేని వృద్ధులు, దివ్యాంగులు, మంచం పట్టిన వారిని గుర్తించి శనివారం వారి ఇంటికే ఈ-పాస్ మిషన్ ను తీసుకెళ్లి వేలి ముద్రలు తీసుకుని ఈకేవైసీ చేయించారు. 25 మంది దివ్యాంగులు, వృద్ధులు, మానసిక దివ్యాంగుల ఇంటి వద్దకెళ్లి ఈకేవైసీ చేయిస్తున్నారు. కొందరి చితి వేళ్లు బయ



వృద్ధుడి దగ్గరకెళ్లి ఈ-కేవైసీ చేయిస్తున్న డిలర్ కుమారుడు అశోక్

మెట్రికీకు పోల్చడం లేదు. దీంతో ఐటీఎఫ్ నమోదు చేయించారు. దీంతో తమ ఇంటికే వచ్చి ఈకేవైసీ చేయించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇప్పటికే రేషన్ షాపుల వద్దకు ఈకేవైసీ కోసం లబ్ధిదారులు కూర్చోకూతున్న పరిస్థితి నెలకొంది.

రైతుబంధు గ్రామ కోఆర్డినేటర్

రవీందర్ పరామర్శ హనుసపర్తి, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని మడిపల్లికి చెందిన రైతుబంధు సమితి గ్రామ కో ఆర్డినేటర్ రవీందర్ కొద్దిరోజులుగా అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతు

న్నాడు. బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు బండి రజనీకుమార్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం రవీందర్ ఇంటికెళ్లి ఆయన ఆరోగ్య సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. రజనీ వెంట పాక్స్ చైర్మన్ జిక్కు రమేష్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ ఇంద్రయ్య, ఉపసర్పంచ్ రంజిత్ నాయకులు ఉన్నారు.



పాఠశాలలో రైతు బజార్ లో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు

చర్లపల్లిలో విద్యార్థి రైతు బజార్

నడికూడ, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని చర్లపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో నో బ్యూగ్ డే సందర్భంగా విద్యార్థి రైతుబజార్ కార్యక్రమాన్ని హెచ్ఎం అచ్చ సందర్శన శనివారం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథులుగా జడ్పీహెచ్ఎస్ హెచ్ ఎం ప్రకాశ్ రావు, సూల్ కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం వేణు గోపాలస్వామి హాజరై రిబ్బన్ కట్టేసి, ప్రారంభించారు. సాగులో రైతుల కష్టాలు, క్రమ విక్రయాలు విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించేందుకు పావు కిలో, అర కిలో, కిలో తూకాలపై వివరించినట్లు హెచ్ఎం సుదర్శన్ తెలిపారు. విద్యార్థులకు ప్రత్యక్ష బోధన ద్వారా చక్కని అవగాహన కల్పించేందుకు రైతు బజార్ ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పోలంపల్లి విజేందర్, నిగ్గుల శ్రీదేవి, జ్యోతి, బాబురావు, అంగన్వాడీ టీచర్లు భీముడి లక్ష్మి, నందిపాటి సంద్య, తాళ్లపల్లి మంజూల, శీలం సరిత పాల్గొన్నారు.

సంతల వేలం..



వేలం నిర్వహిస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్ శేషాంజన్ స్వామి

పరకాల, సెప్టెంబర్ 30 : మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పశువుల సంత, గొర్రెల మేకల సంతల వేలం ద్వారా మున్సిపాలిటీకి రూ. 25. 22 లక్షల ఆదాయం సమకూరినట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ తిరునహరి శేషాంజన్ స్వామి తెలిపారు. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సోదా అనితారామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో 23-24వ ఆర్థిక సంవత్సరంలో భాగంగా రానున్న 6 నెలల కాలానికి సంతల వేలాన్ని మున్సిపాలిటీ కార్యాలయ ఆవరణలో నిర్వహించిన పీల్డే టెండర్ కం బహిరంగ వేలంలో పశువుల సంతను దొతరవేన రమేష్ రూ.15.17 లక్షలకు, గొర్రెలు, మేకల సంతను పాలకర్తి ప్రభాకర్ రూ.10.05 లక్షలకు దక్కించుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ మన్ రేగారి విజయపాల్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు దామెర మొగిలి, పసుల లావణ్య, శనిగిరపు రజనీ, పోరండ్ల సంతోష్, సారయ్య, గోపి, రాజు పాల్గొన్నారు.

కొకొండలో ఆయుష్షాస్ భవ..

నడికూడ, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని కొకొండ గ్రామంలో సర్పంచ్ మేకల రమేష్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామసభలో ఆయుష్షాస్ భవ కార్యక్రమాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ సమస్యలపై చర్చించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఆరోగ్య శ్రీ ఆయుష్షాస్ భవ కార్డును ప్రజలు పొందాలన్నారు. మీ సేవ కేంద్రాలకు రేషన్ కార్డు సంబంధ, ఒక పోలో, ఆధార్ వివరాలను అందిస్తే రూ.5 లక్షల వరకు హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ పొందవచ్చని సర్పంచ్ తెలిపారు. ఉప సర్పంచ్ ముక్కెర సురేష్, ఏఎన్ఎం సులోచన, సునీత, హెల్త్ అసిస్టెంట్ వెంకటేశ్వర శర్మ, విద్యాసాగర్, లీల, లలిత పాల్గొన్నారు.

రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడిగా

రఘుపతిరెడ్డి ఎన్నిక

గీసుగొండ, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని ఎలుకర్తి, ఆరెపల్లి ఉమ్మడి గ్రామాల రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం ఎన్నికల శనివారం పీడిఆర్ గార్డెన్ లో ఎక్ గ్రీ వంగా జరిగాయి. అధ్యక్షుడిగా కోట రఘుపతిరెడ్డి, కార్యదర్శిగా ఐలోని జైపాల్ రెడ్డి ఎన్నికయ్యారని రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గోపు జైపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. త్వరలోనే పూర్తి స్థాయి కార్యవర్గాన్ని ప్రకటిస్తామన్నారు. నూతనంగా ఎన్నికైన అధ్యక్ష, కార్యదర్శులను స్థానిక సర్పంచ్ పూండు జైపాల్ రెడ్డి, మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యదర్శి చల్లా వేణుగోపాల్ రెడ్డి, సానైటీ చైర్మన్ రక్తిరెడ్డి మోహన్ రెడ్డి పలు అభినందనలు తెలిపారు.

జాగ్రత్తగా డ్రైవింగ్ చేయాలి : ట్రాఫిక్ పోలీస్ బోజరాజు

సుబేదారి, సెప్టెంబర్ 30 : రోడ్డుపై వాహనాలు డ్రైవింగ్ చేసేటప్పుడు జాగ్రత్తగా డ్రైవింగ్ చేయాలని వరంగల్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ ఎం బోజరాజు సూచించారు. శనివారం హనుమకొండ నయినగర్ లోని వాగ్మీ వి ఫార్వోసీ కళాశాలలో మారూతి సుజాతి డ్రైవింగ్ సూల్ ఆధ్వర్యంలో రోడ్డు భద్రతపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ మాట్లాడుతూ మద్దంతాగా వాహనాలు నడుపించిన, మైనర్లు వాహనాలు నడుపాడని సూచించారు. లైసెన్స్ లేకుండా డ్రైవింగ్ చేస్తే ఉపేక్షించి తీరదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్లు సీతరెడ్డి, సుజాత, మారుతి సుజాతి డ్రైవింగ్ సూల్ మేనేజర్ శ్యామ్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాసరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికైన ఏబీఎస్ఎఫ్ కమిటీ సభ్యులు

ఏబీఎస్ఎఫ్ మండల

నూతన కమిటీ ఎన్నిక

శాయంపేట, సెప్టెంబర్ 30 : ఏబీఎస్ఎఫ్ శాయంపేట మండల నూతన కమిటీని జిల్లా అధ్యక్షుడు మండల సర్కే ఆదేశాల మేరకు ఎన్నుకున్నట్లు అంబేద్కర్ విద్యార్థి సమాఖ్య హనుమకొండ జిల్లా కన్వీనర్ నాగుల పవన్ కల్యాణ్ శనివారం తెలిపారు. నూతన మండలాధ్యక్షుడిగా తూర్పుటి రాజకుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మహమ్మద్ నజీర్ ఉపాధ్యక్షుడు అంబాల లక్ష్మణ్, ఉదరి శ్రీరాం, సహాయ కార్యదర్శిగా మేకల అరుణ్ కుమార్, అధికార ప్రతినిధిగా పల్లబోయిన అభివర్షన్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు తెలిపారు. మండలాధ్యక్ష కార్యదర్శులు రాజకుమార్, మొహమ్మద్ నజీర్ విద్యార్థుల సమస్యలపై అనునిత్యం పోరాడుతామన్నారు. ఎన్నికకు సహకరించిన జిల్లా కార్యదర్శి సరేష్, కాకతీయ యూనివర్సిటీ అధ్యక్షుడు మచ్చ పవన్ కల్యాణ్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

జయప్రథం చేయాలి

ఆత్మకూరు, సెప్టెంబర్ 30 : పరకాల పట్టణ కేంద్రంలో అక్టోబర్-1న ఆదివారం నిర్వహించనున్న మెపా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ముదిరాజ్ లోని ముదిరాజ్ సమస్యలను కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై చర్చించనున్నట్లు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మెపా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొత్తగట్టు శ్రీనివాస్ హాజరవుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్యశాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి కుక్కల రఘు, డైరెక్టర్లు గుండెబొయిన శ్యాం, బయ్య సరేష్, గుండెబొయిన బిక్షపతి, కుల పెద్దలు బయ్య వంశీ, మహేందర్, కుమారస్వామి, రాజు, వైడి, రాజు, దేవేందర్ పాల్గొన్నారు.